
Дама з камеліями: від Турина до Мілана - історія італійського королівства за 8 
днів 

8 днів – від 799 євро 
 

Київ - Мілан - озеро Маджоре - Стреза - Мілан - озеро Ізео - Гарда (Верона) - Мілан - Турин - Монца - озеро 
Комо - озеро Лугано - Павія - Мілан – Київ 

 
У вартість входить 
Авіапереліт Київ-Мілан-Київ; 
7 ночей у готелі в Мілані зі сніданками; готель B & B Hotel 
Sesto в Мілані - 2х, 3х-місні номери, душ, WC) 
Проїзд на комфортабельному автобусі за маршрутом; проїзд 
міським транспортом оплачується додатково 
Супровід феєричного гіда; 
Екскурсії, зазначені в маршруті. 

У вартість не входить 
Страховка 22 євро за особу VIP Covid до 60 років, 32 євро 
від 60 років до 80 років, 44 євро від 80 років до 90 років 
Вхідні квитки в музеї, додаткові екскурсії; 
Податок на проживання у готелі в Мілані-3 євро за добу за 
особу сплачується при поселенні в готель 
Доплата за одномісне розміщення-200 євро 
 

 
День 1 Київ – Мілан 

Зустріч з гідом в аеропорту «Бориспіль» о 8:40. Переліт аеропорт Мілана (Мальпенса), виліт - 10:40. 
Прибуття в Мілан о 12:30. Оглядова екскурсія по Мілану. Вільний час в центрі Мілана. 

 
День 2 Мілан - Лугано (Швейцарія) – Мілан 

Сніданок. Вільний день в Мілані. Факультативна екскурсія: «Озеро Лугано. Швейцарія, італомовний кантон 
Тічино. Місто Лугано» (35 євро). 
Факультативна екскурсія: круїз на кораблі по озеру з оглядом чудесного містечка Гандрія (квиток 27 франків) 
або підйом на фунікулері на гору Сан-Сальваторе (квиток 27 франків). Повернення в Мілан до 
18:00. Вільний вечір Мілані. 

 

День 3 Мілан - озеро Маджоре - острова Борромео - Стреза – Мілан 

Вільний день в Мілані. Факультативна екскурсія: "Озеро Маджоре - одне з чотирьох великих італійських 
озер" (25 євро). На катері за 20 хвилин можна дістатись до знаменитих островів Борромео (квиток 20 євро): 
Ізола Пескаторі, Ізола Мадре (огляд з катера) і Ізола Белла. 
Вільний час в центрі міста Стреза (близько 2 год). Повернення в готель близько 18:00. 
Вільний вечір у Мілані. Можливе відвідування вистави в театрі Ла Скала. Квитки можна придбати в касах 
театру або через інтернет. 

 

День 4 Мілан - озеро Комо – Мілан 

Сніданок. Вільний день в Мілані. Факультативна екскурсія: «Озеро Комо. Вілли та парки італійських 
аристократів» (30 євро). Відвідування вілли принцеси Карлотти в містечку Тремеццо (8 євро). Відвідування 
вілли герцога Мельці (вх. кв. 6 євро). 

 

День 5 Мілан - озеро Гарда - Сірміоне - Верона – Мілан 

Сніданок. Вільний день в Мілані. Факультативна екскурсія: озеро Гарда (20 євро). Пішохідна екскурсія по 
Сірміоне. Вільний час на озері Гарда в містечку Сірміоне (3 години). У другій половині дня можлива 
факультативна екскурсія: "Відвідування Верони - міста Ромео і Джульєтти" (15 євро). 

 

День 6 Мілан - Павія – Мілан 
Сніданок. Вільний день в Мілані. Факультативна екскурсія: «Павія, Монастир Чертоза ді Павія» (20 євро). 
Повернення в готель в районі 17:00. Вільний час у Мілані. 
Можливе відвідування театру "Ла Скала". Квитки можна купувати до поїздки заздалегідь через інтернет. 
Також їх можна придбати в касах театру (за наявності). 

 

День 7 Мілан - аутлет «Vicolungo» - Турин – Мілан 

Сніданок. Вільний день в Мілані. Факультативна екскурсія: «Турин та його плащаниця» (25 євро) або аутлет 
«Vicolungo» на цілий день (10 євро). Вільний час (близько 4 годин). 

 

День 8 Мілан – Київ 

Сніданок. Переліт Мілан (Мальпенса) - Київ (Бориспіль) 13:40 - 17:35. 
 

Додаткова інформація 
Вартість туру на дату виїзду 09.05.2021 - 750 євро. 
Доплата за SNG - 250 євро. 


